

Van: [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>

Verzonden op: woensdag 3 november 2021 15:39:53

Aan: [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] <[redacted]@outlook.com>; [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>; [redacted] (GPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] (WVL) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] <[redacted]@Natuurmonumenten.nl>; [redacted] ([redacted]) <info@[redacted]>

Onderwerp: RE: Agenda en stukken BT overleg 2-11

Bijlagen: image001.gif, image002.gif, image003.gif, image004.png

Beste allen,

Formeel: Deze 2,5% regel is voor ons project niet afgesproken noch vastgelegd in de overeenkomsten. We gaan dit dus ook niet op deze manier toepassen.

Inhoudelijk: we willen nog steeds leren van de aanleg en ontwikkeling. Ik stel voor dat we een overzicht maken van de onderzoeksinspanning die we nu al georganiseerd hebben:

- Extra geld voor voortzetten onderzoek stranden / kustontwikkeling (NP Nieuw Land)
- Extra geld voor vogelonderzoek en voor visonderzoek (NP Nieuw Land + Gieskes Strijbisfonds)
- Onderzoek naar emissie broeikasgassen

Daarnaast aanvullende wensen waar evt ook een dele van het budget op ingezet kan worden.

- Wens: monitoring vegetatieontwikkeling zonder inzaaien (E1) > opdracht BoKa / WitteveenBos ([redacted])
- Wens: graag aanvullen.

Groet

Van: [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>

Verzonden: woensdag 3 november 2021 12:59

Aan: [redacted] <[redacted]@outlook.com>; [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>; [redacted] (GPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted], [redacted] (WVL) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>; [redacted] <[redacted]@Natuurmonumenten.nl>; [redacted] ([redacted]) <info@[redacted]>

Onderwerp: RE: Agenda en stukken BT overleg 2-11

Ha [redacted],

Dat is een fors bedrag!

Hier is in de budgetten geen rekening mee gehouden.

Goed agendapunt voor komende BT

Van: [redacted] <[redacted]@outlook.com>

Verzonden: woensdag 3 november 2021 12:06

Aan: [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>; [redacted] (GPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] (WVL) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>; [redacted]

[redacted] <[redacted]@Natuurmonumenten.nl>; [redacted] ([redacted])
<info@[redacted]>

Onderwerp: Re: Agenda en stukken BT overleg 2-11

Bespeekpunt voor volgend bt:

[redacted] belde: formeel moet elk pagw project 2,5% van budget besteden aan monitoring.

Hebben we daar ideeën bij: wat te monitoren, wanneer starten, na oplevering? En wie gaat het doen, de beheerder?

[redacted]

[Outlook voor iOS](#) downloaden

Van: [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>

Verzonden: Friday, October 29, 2021 11:00:09 AM

Aan: [redacted]@outlook.com <[redacted]@outlook.com>; [redacted] ([redacted]@rws.nl)
<[redacted]@rws.nl>; [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>; [redacted] (PPO) <[redacted]@rws.nl>;
[redacted]@rws.nl <[redacted]@rws.nl>; [redacted] <[redacted]@natuurmonumenten.nl>; [redacted]
[redacted] <[redacted]@Natuurmonumenten.nl>; [redacted] ([redacted])
<info@[redacted]>

Onderwerp: Agenda en stukken BT overleg 2-11

Beste allen,

Bijgaand ontvangen jullie de agenda met bijhorende stukken voor het BT overleg van 2-11 a.s. Dit is een MS Teams overleg. Ik verzoek jullie eventueel na te zenden stukken direct aan het hele Bouwteam te sturen.

Alvast dank en goed weekend,

Met vriendelijke groet,

